
Історія Нью Вестмінстерської Єпархії 

Українська  католицька  єпархія  Нью  Вестмінстера  заснована  Римським  Апостольським 
Престолом  24  липня  1974  року.  Будучи  в  минулому  частиною  Едмонтонської  єпархії,  вона 
вміщає у собі землі Британської Колумбії, Юкону та частину Північно-Західних Територій на 
захід від 120 довготи. 

Першим єпископом було назначено Преосвященного Єремію Химія (Jerome Chimy), ЧСВВ. Його 
єпископська хіротонія відбулася 5 вересня 1974 року в українській католицькій церкві Покрову 
Пресвятої Богородиці, а наступного дня – інтронізація у церкві Пресвятої Євхаристії, котру він 
іменував своїм кафедральним собором. 

За його єпископства у 1976 році завершено будівництво єпархіяльної канцелярії та резиденції. 
Одним із перших та найважливіших завдань Владики Єремії було подбати про те, щоб кожна 
парафія  мала  хорошого  священика.  Він  відзначався  особливою  ревністю  у  вихованні 
священичих  і  монаших  покликань.  Декілька  осіб,  приваблені  його  ревністю,  і  до  сьогодні 
служать  священиками  у  нашій  єпархії.  В  цей  час  до  єпархії  також  були  запрошені  Сестри 
Служебниці  Непорочної  Діви  Марії,  щоб  працювати  з  молоддю,  поширювати  катехитичні 
програми по всій території єпархії, і загалом допомагати в єпархіальній адміністрації. В 1982 р. 
для сестер збудовано монастир Благовіщення. Владика Єремія активно задіювався у початкове 
організаційне  життя  єпархії,  заснував  Українське  Католицьке  Братство,  Лігу  Українських 
Католицьких  Жінок  Канади  та  організацію  Українська  Католицька  Молодь  Канади.  Серед 
багатьох  визначних  досягнень,  він  забезпечив  високоефективний  провід  в  часі  святкування 
тисячоліття українського християнства 1988 року. Владика Єремія був настільки знаний через 
свою місіонерську і пастирську ревність, теплоту і приязнь, що майже всі миряни у єпархії знали 
його  особисто.  Його  щиро  любили  і  поважали  усі.  Його  Преосвященство  Владика  Єремія 
відійшов у вічність 19 вересня 1992 року. 

Наступником Владики Химія став Преосвященний Северіян Якимишин, ЧСВВ. Другий єпарх 
отримав єпископську хіротонію 25 березня 1995 року в церкві Покрову Пресвятої Богородиці у 
Ванкувері. До того, впродовж двох з половиною років у єпархії служив о. Кенет Олсен (Kenneth 
Olsen) на посаді адміністратора. 

Задля збереження історії української католицької Єпархії, Владика Северіян Якими шин, ЧСВВ 
уповноважив публікацію монументальної книги (на 432 стор.), котру авторизував нині покійний 
Владика Єремія Химій, ЧСВВ, а уклав і відредагував нині покійний професор Михаїл Татарник. 
Щоби продовжити збереження історії єпархії на сучаснішому рівні, Владика Северіян доручив 
підготувати офіційну веб-сторінку єпархії. 

З  метою  узгодження  парафіяльного  управління,  Владика  Северіян  видав  і  розповсюдив  для 
загального вжитку «Парафіяльну Конституцію», щоб усі парафії, священики, парафіяльні ради, 
комісії та самі парафіяни могли дотримуватися однакових норм. 

Для того, аби захистити власність та кошти парафій, Владика постановив, щоб усі вони були 
застраховані  тим  самим  «парасольковим»  (всеохоплюючим)  страхуванням  з  більшими 
преміальними та сумою покриття ризиків. 

Щоб на всіх парафіях були священики, і всюди могла служитися Божественна Літургія  кожної 
неділі та свята,  єпископ запросив декількох священиків з України. Він узгодив з Фінансовим 



комітетом  питання  справедливішої  зарплати,  медичного  страхування,  пенсійних  планів  та 
страхування  життя  для  єпархіальних  священиків.  Він  організовував,  а  єпархія  оплачувала 
щорічні реколекції для священиків. З великою допомогою сестер СНДМ – Емброз (Ambrose) і 
Рут  (Ruth),  він  продовжував  підтримувати  програму  для  дітей  і  молоді  «Літній  табір  Св. 
Володимира».  Для  того,  щоб  фінансово  підтримати  бідніші  парафії  та  оплатити  єпархіальні 
збірки (на Синоди та Собори УКЦ, канонізацію українських святих, Духовну Семінарію, Гріш 
Св. Петра та Св. Андрія і т.д.), була запроваджена програма «Проект надії», котра зараз відома як 
«Програма парафіяльних внесків». 

Таким чином,  завдяки величезній  співпраці  вірних та  їхнім щедрим внескам,  єпархія  змогла 
продовжувати  своє  місіонерське  служіння  на  широких  просторах  прекрасної  провінції 
Британська Колумбія. 

1  червня  2007  року  Його  Святість  Папа  Бенедикт  XVI  оголосив  про  назначення  о.  Кена 
Новаківського  Третім  Епархом  Нью  Вестмінстера  для  українців-католиків  у  Британській 
Колумбії  та  Юконі.  Владика  Кен  отримав  єпископські  свячення  з  рук  Преосв.  Лаврентія 
Гуцуляка,  ЧСВВ,  Митрополита  для  українців-католиків  у  Канаді  та  Архиєпископа 
Вінніпезького,  Преосв.  Северіяна  Якимишина,  ЧСВВ,  Єпископа-Емерита  Нью-
Вестмінстерського та Преосв. Петра Стасюка, ЧНІ, Єпископа Єпархії Свв. Петра і Павла для 
українців-католиків  у  Австралії  та  Новій  Зеландії,  дня  24  липня  2007  року  в  українській 
католицькій церкві Покрову Пресвятої Богородиці у Ванкувері.


